

# 到警力最吃紧的地方去!

## 省公安厅派出120名民警增援基层防疫一线

通讯员 董文骐 本报记者 陈佳妮

本报讯 2月19日下午2时,在省公安厅增援基层抗疫特援队出征仪式上,120名厅机关民警整齐列队,省公安厅经侦总队政委应华君作为本次特援队队长,郑重地接过“抗疫特援队”旗帜。

当前,全省疫情防控工作进入了新的阶段,从过去的封闭式管控转变为精密型智控,要守牢省际大门和村(社区、企业)小门,畅通省内各交通卡口,为复工复产营造安全稳定的社会环境,公安机关的防控要求更高、任务更重。为此,省公安厅抽调120名机关民警,分为7组,从2月19日至3月1日,增援

嘉兴、湖州、衢州等地高速公路省际卡点和萧山机场等地,切实减轻基层一线民警压力。

省公安厅法制总队政委胡耿是组长之一,他带领组员20人前往浙江与安徽交界的湖州二界岭卡口执勤。胡耿说,现在是返工复工的关键时刻,车流量大幅增加,当地工作压力很大,24小时连轴转,急需增援力量。“现在就是到了关键时刻、危急时刻,需要我们冲上去、豁出去。”目前,小组20人已分成5个班,并成立了临时党支部,到达卡点后将按照大队的统一安排投入到执勤工作中。

当天下午1时,省公安厅直属机关党委女民警毛玮雯,打包好几

件衣物便匆匆赶到单位。她去年刚从基层通过遴选到公安厅工作,得知有这次增援任务后,第一时间主动报名,“一线民警执勤很辛苦,能有机会增援他们,和他们并肩作战是我的荣幸。”

省公安厅宣传处民警耿德迎得知消息后,第一时间报名请战,并满怀豪情地写下请战书:“战疫声声唤,儿女赴一线;何惧疫情险,唯有敢向前;此命去挑战,信念志更坚!”

对这次增援任务,大家一致表示必不负重托,不辱使命!据悉,近期,省公安厅各党委成员也将分赴基层一线和各检查站点开展“三服务”。

## 复工复产“顺路”调解

见习记者 应欣欣 通讯员 路余 张潇芳

本报讯 2月19日上午,根据慈溪市“三复”工作要求,慈溪市法院法官陈幸科响应号召,参与该市龙山镇复工企业的督查工作,期间还在村口卡点前办理了一起案件的调解事项。

案件的被告是居住在龙山镇某村的郑某,他是宁波某包装公司的股东之一。2015年,该公司陷入一起加工合同纠纷,拖欠4.1万余元加工款未履行还款责任。2019年11月,该案原告向慈溪法院起诉,要求郑某对债务承担连带清偿责任。

受理案件后,经过陈法官多次电话联系,双方对调解方案的大部分内容达成一致意向,剩余部分还需郑某最后确定。陈法官本想通过移动微法院与郑某沟通,但年过半百的郑某表示自己用不惯智能手机,希望能够当面与法官沟通。受疫情影响,面对面商谈调解方案只能暂时搁置。

“去企业督查完复工的工作,正好可以去找郑某,把案件办好。”报名参加龙山“三复”督查志愿队的陈法官想到了郑某,立即与他联系并约定了见面时间。

在村口的卡点前,陈法官拿出了调解协议,并向郑某解释调解方案上的内容。郑某表示同意,并在协议上签字,案件至此顺利完结。

## 复工复产 消防先行

2月19日,嵊州市消防救援大队派出防火监督干部、消防员和三界镇专职消防队员组成的“防消联勤”工作组,到复工企业开展消防安全指导服务活动,全力做好复工复产期间的消防安全服务保障。

通讯员 余昌龙 胡小龙 本报记者 陈立波



## 二维码“上天”

2月20日,嘉兴市秀洲区公安分局巡特警大队利用警用无人机搭载喊话器、摄像头,在常台高速王江泾省际防疫检查点巡航喊话,提醒即将进入浙江的车主,提前准备好健康码和身份证件。和以往巡航不同的是,这次无人机上还挂着一个健康码申领二维码,车主可以从低空悬浮的无人机上直接扫二维码申领健康码,快检快过,大大提升了通行效率。

通讯员 陈晓



## 18年老夫老妻的“情书”

德清县公安局交警大队下渚湖交警中队中队长 王利强

2月16日凌晨2点,窗外一片寂静,还有6小时,我就要去执勤点换弟兄们了,可此时却毫无睡意,不知道平平怎么样了。“咚咚咚”,手机屏幕亮了,是平平的电话。得知她一切安好,我终于放心了。

这是我们的约定,无论多晚,每天都要报个平安。我和平平结婚已经18年,却从没给过她花前月下的浪漫。这次,我决定提笔写一封“情书”。

亲爱的平:

今天是你去武汉的第6天。这6天

来,你肯定很忙很累。我在德清防疫任务也很重。每天凌晨2点,无论在哪里我都会等你的视频电话。我知道挂完视频电话的你肯定忙着洗漱,准备休息,为明天的工作养足精神。

不过,今天挂完电话后,我却站在卡口久久不能平静。凌晨,路上冷风刺骨,这会儿路上没车,兄弟们把守着,我想着给你写一封信,等你回来拆。

平,这两天家里很好,咱们的儿子好像突然之间懂事了,每天在家里很自觉地学习,不用再催着做作业。家里人都很好,就是都太想你了。每天他们都会打电话问我好几遍,你在武汉怎样?

平,其实我比任何人都想你、念你!你

知道我嘴笨,18年的老夫老妻了,已经很多年没有说过好听的话了。其实你在我心里一直是最棒、最优秀的,任何事情都能打理得井井有条,从来不需要我操心。

你在武汉一定要做好防护,照顾好自己,圆满完成任务!等我的英雄天使回家,烧几个好菜犒劳你!

想你的强

2020年2月18日晨

通讯员 杨悦 汪金英

本报记者 陈佳妮 整理

## 教导员没能见上外婆最后一面

庆元县公安局菊隆中心派出所民警 毛凝

从所长处得知教导员外婆去世的消息,是2月14日的午后。

“小毛,疫情期间死亡证明需要去户籍地开具吗?”“要的,但是也可以代办。”电话是教导员吴林官打来的,他如同往常,从容且淡定。此时,工作群里又发来了他带队巡逻的工作照。我很惊讶:此时的他,不是应该在家人身边吗?

后来才得知,当家人传来他外婆病危的消息时,在战“疫”一线的教导员正忙得脱不开身。他快速交代好工作、办好请假手续,准备见外婆最后一面时,不幸的消息传来,外婆走了。

“工作太忙了,一直没空回去探望,没想到匆匆一别,竟是永诀。”教导员回忆起外婆,他终于不再从容,“接到通知全员回所抗击疫情期间,是大年初一,那也是最后一次见到外婆的日子。我离家前,外婆还交待我要注意安全,早点回家。”

这两天,春寒和暴雨猛烈袭城,而他却选择逆风而行。我想,是因为辖区里还有几位孤寡老人,他们腿脚不好。教导员担心外出的老人们会不会还没到家。

他是党员,也是干部;他是勇往直前的战士,也是两个孩子的父亲、亲人的牵挂。这次疫情来势汹汹,教导员带着所

里的其他同事,从大年初一就奔赴岗位,一心扑在疫情防控上,连续工作了23天。

几天前,我还刷到了一位警嫂的朋友圈。“孩子的爸爸回来拿衣服,说不要见面,把衣服放门口,这俩娃搬来凳子通过猫眼看爸爸。”看到这里,一股难以言说的酸楚涌上心头。这位警嫂,正是教导员吴林官的妻子。

无数奋战一线的民警辅警背后,还有警嫂、家人们的默默坚持和鼓励。“我的军功章,有你们的一半!”

通讯员 叶佳琪

本报记者 陈佳妮 整理

手机网络买保险 赢客户节大礼  
官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)  
电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

中国人寿  
CHINA LIFE